            

السؤال الأول :- 
أ- اكتبي المصطلح العلمي المناسب :- 
1- المواد الأيونية الصلبة التي تحتجز فيها جزيئات ماء  ( ------------------------------ ). 
2- العملية التي يتم فيها إعادة ترتيب الذرات  (----------------------------- ) . 
3- الكتله بالجرامات لمول واحد من أي مادة نقية  ( ------------------------------ ) . 
4- أيونات لم تشارك في التفاعل  ( -------------------------------- ) .
ب- عللي لما يأتي :- 
1- عند وزن المعادلة نغير المعاملات فقط ولا نغير الأرقام السفلية في الصيغة الكيميائية 
----------------------------------------------------------------------------------------
2- لا يحل الفلز دائماً محل فلز آخر في مركب مذاب في الماء 
----------------------------------------------------------------------------------------
جـ- يستعمل كلوريد الكالسيوم CaCl2) ) لمنع التجمد أحسبي النسبة المئوية بالكتلة لكل عنصر في CaCl2 علماً بأن الكتلة المولية  Ca=40,078  g/mol    ,Cl=35,453 g/mol      
الحـــــل :- 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
-----------------------------------------------------------------------------------------
د- حددي نوع التفاعل الذي تمثله كل معادلة مما يلي :- 
1- 2So2(g ) + O2(g) → 2So3(g)  
( ------------------------ و -------------------------- ) .
2- Cu(s) + 2Ag(No3)(aq )→ Cu(No3)2 + 2Ag(s) 
(----------------------------------- ) .

السؤال الثاني:- 
أ- صوبي ماتحته خط :- 
1- تحتوي الهيدروكربونات جميعها على كربون وأكسجين فقط . ( ----------------)
2- عدد مولات 20g من NaOH (الكتلة المولية للمركب 40)هي 800 mol (-------------)
3- تحتاج تفاعلات التكوين لكي تحدث إلى مصدر للطاقة . (------------------)
4- عدد الجسيمات في مول واحد هو عدد الجرامات . ( -------------------)
ب- ماالفرق بين كل من :- 
	1-
	الصيـغة الأوليــة
	الصيـغة الجزيـئـيـة

	
	
	

	2-
	المتفاعــلات
	النواتــــج

	
	
	



جـ- ماعدد الذرات في 11,5 g من الزئبق Hg علماً بأن الكتلة المولية Hg=200,59 g/mol
الحــل :- 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
السؤال الثالث :-              أ- املئي الفراغات التالية :-                                            
1- نواتج تفاعلات الإحلال المزدوج ----------- و------------- و----------------- .
2- من الأدلة التي تشير إلى حدوث تفاعل كيميائي ------------- و----------- و------------ .
3- تستخدم الأملاح المائية ----------------- و ---------------------- .
4- عند احتراق الهيدروكربونات ينتج ----------------- و --------------------- .
ب- اختاري الإجابة الصحيحة :- 
1/ مركب يؤدي إلى نفخ أكياس السلامة في السيارات ..
أ- أزيد الصوديوم          ب- أكسيد الليثيوم         جـ- غاز النيتروجين      د- فلوريدالصوديوم
2/ عدد مولات أيونات الألومنيوم في 1,25 mol من  Al2O3 ..
أ- 7,5 m0l                ب- 2,5 mol              جـ- 3,75 mol           د- 24 mol 
3/ يرمز للمادة في الحالة السائلة ..
أ-  Al                        ب-  aq                        جـ-  l                      د-  Le 

4/ وحدة قياس عالمية تستخدم لقياس كمية المادة ..

أ- النيوتن                    ب- لتر                        جـ- جول                   د- مول 

5/ المحلول الذي يحتوي على مادة أو اكثر مذابة في الماء  هو ..
أ- المحلول المائي        ب- المحلول المثالي        جـ- المحلول المركز       د- المحلول المشبع
6/ اذا علمت أن كتلة الصيغة الأولية  CH هي 13,02 g/mol فإن الصيغة الجزيئية للإستلين (الكتلة المولية 26,04 g/mol 
أ-  CH                  ب-  C2H2                    جـ-  C2H6               د-  C2H4 
7/ عندما تحل ذرات أحد العناصر محل ذرات عنصر آخر في مركب هو تفاعل ..

أ- تكوين                ب- احتراق                      جـ- احلال                د- تفكك   

8/ عدد جزيئات 1,35 molمن CS2هو..
أ- 1025 ×7,06       ب- 1024×1,416         جـ- 1026×2,56        د- 1023×8,127 
9/ عند إذابة كلوريد الهيدروجين في الماء يحدث له ..
أ- تأين                  ب- تسامي                     جـ- تفكك                    د- احتراق 
10/ اسم المركب MgSo4 . 7 H2O ..
أ- كبريتات المغنسيوم سباعية الماء                 ب- نترات المغنسيوم سباعية الماء 
جـ- كربونات المغنسيوم سباعية الماء               د- كلوريد المغنسيوم سباعي الماء
11/ الأيونات السالبة في هذه المعادلة(aq)→ 2KCl(aq) + BaCo3(S)  K2Co3+ BaCl2(aq)
أ- Ba , Co3           ب- Cl , Co3             جـ - Ba , K      د- Cl , Ba
12/ كتلة 42,6 mol  من Si    الكتلة المولية  Si 28,1 g/mol 
أ- 22,5 g              ب- 2306,78 g           جـ- 1197,06 g         د- g 10-22×3 
13/احد المعادلات التالية معادلة لفظية ..
أ- A + B →  C + D                           ب- A + B = C + D  
جـ- AB  →  C + D                           د- كلوريد الصوديوم → كلور + صوديوم
                                                                                                                                                                             
أسئلة اختبار مادة الكيمياء للصف الأول ثانوي الفصل الثاني لعام 1433-1434هـ





يـتـبـــع ..





يـتـبـــع ..
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تمنياتـنـا لكـن بالتوفـيـق .. ☺
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